
ANEXA 1: Frecvenţele generale ale răspunsurilor la cercetarea sociologică cantitativă 

1. Vă rugăm să specificaţi ce fel de utilizator sînteţi sau în ce tip de instituţie 
activaţi? 

  % 
funcţionar al APL 16,0% 

funcţionar al APC 17,4% 

om de afaceri 3,2% 

angajat în întreprindere privată 8,2% 

angajat în întreprindere publică 16,0% 

angajat în instituţie medicală 5,5% 

angajat firma de construcţii 2,7% 

angajat instituţie bancară/financiară 2,7% 

angajat ONG 14,6% 

angajat mass-media 6,8% 

angajat instituţie de cercetare 7,3% 

angajat instituţie de învăţămînt superior 10,0% 

angajat instituţie internaţională şi externă 0,9% 

student/masterand/doctorand 2,3% 

altă categorie 1,4% 

2. În ce măsură Vă interesează datele statistice produse de BNS? 
  % 
deloc 1,4 

puţin 2,7 

nici mult, nici puţin 21,0 

mult 40,6 

foarte mult 30,6 

fără opinie/NR 3,7 

3. Cît de frecvent utilizaţi datele statistice produse de BNS? 
  % 
cu regularitate 58,4 

ocazional 36,1 

nu le utilizez 4,6 

NR 0,9 
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4. De cîţi ani utilizaţi datele statistice produse de BNS în activitatea Dvs. 
profesională? 

  % 
1 an 4,1 

2 ani 6,8 

3 ani 6,8 

4 ani 5,5 

5-9 ani 23,7 

mai mult de 9 ani 44,7 

nu folosesc 7,3 

NR 0,9 

5. Cîţi angajaţi în subordinea Dvs.? 
  % 
nici un subaltern 29,7 

1-10 43,4 

11-20 7,3 

21-50 7,8 

51-100 2,3 

mai mult de 100 9,1 

NR 0,5 

6. Cîte procente din angajaţii din subordinea Dvs., inclusiv Dvs., folosesc în 
activitate lor date statistice produse de BNS? 

  % 
1-10% 19,6 

11-20% 11,9 

21-50% 17,4 

51-100% 31,1 

0% 5,5 

nu ştiu 5,9 

NR 8,7 
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7. Date statistice oficiale din ce domeniu utilizaţi? 
  % 
conturi naţionale 31,0% 

preţuri 51,4% 

finanţe 43,3% 

agricultură 29,0% 

industrie 31,0% 

energetică 18,1% 

investiţii 37,1% 

construcţii 23,8% 

transport 22,9% 

turism 14,8% 

tehnologii informaţionale, telecomunicaţii, servicii poştale 21,4% 

comerţ exterior 27,6% 

comerţ interior 27,6% 

forţa de muncă şi şomaj 43,3% 

condiţii şi nivel de trai 42,4% 

demografie 50,5% 

medicină 31,0% 

învăţămînt, ştiinţa 34,3% 

mediu înconjurător 22,4% 

statistica regională/locală 31,4% 

statistica internaţionala 32,4% 

altceva 7,6% 

 
Alte domenii % 

antreprenoriat 1,4% 

asigurări 0,5% 

comerţ produse petroliere 0,5% 

culte religioase 0,5% 

cultură 0,9% 

fermier 0,5% 

justiţie 1,4% 

mişcarea lucrătorilor în toate domeniile economiei la nivel de 
raion 0,5% 

protecţie socială 0,5% 

servicii 0,5% 

sport 0,5% 
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8. Date statistice ale căror altor instituţii, în afară de BNS, utilizaţi? 
  % 
Ministerul Finanţelor 61,7% 

Ministerul Sănătăţii 35,2% 

Banca Naţională a Moldovei 50,3% 

alte instituţii 37,3% 

9. La ce surse apelaţi în primul, al doilea rînd ş.a.m.d. pentru a obţine datele 
statistice de care aveţi nevoie? 

 1 rînd 2 rînd 3 rînd 4 rînd 

comunicatele de presa ale BNS 15,5% 11,0% 7,3% 5,0% 

publicaţiile BNS 35,2% 15,5% 7,3% 2,7% 

site-ul BNS 22,4% 13,2% 8,2% 3,2% 

interpelările adresate BNS 3,7% 12,8% 7,8% 5,9% 

publicaţii mass-media 6,4% 8,2% 12,8% 7,3% 

publicaţiile instituţiilor de cercetare si 
ONG 0,5% 5,5% 5,9% 10,0% 

publicaţiile instituţiilor publice naţionale 7,8% 11,9% 10,5% 6,8% 

publicaţiile/sit-urile organizaţiilor 
internaţionale 0,9% 6,4% 8,7% 6,8% 

rezumate şi analize realizate de sectorul 
privat 0,5% 2,3% 2,7% 5,5% 

interpelări adresate altor instituţii publice 
şi ONG 0,5% 1,8% 3,7% 3,2% 

alte surse 2,3% 0,5%   0,5% 

NR 4,6% 11,0% 25,1% 42,9% 

 
Altă sursă % 

agenţia funciara şi cadastru 0,5 

Centrul de management în sănătate 0,5 

MPS 0,5 

rapoarte financiare ale companiei din anii precedenţi 0,5 

rapoarte statistice privind efectivul sindical 0,5 

registru de stat 0,5 
statistici BNM 0,5 
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10. Cît de frecvent utilizaţi în activitatea Dvs. datele statistice produse de BNS ce 
ţin de următoarele domenii? 

 zilnic săptămînal lunar trimestrial anual deloc 
conturi naţionale 1,5% 10,6% 13,6% 25,8% 40,9% 7,6% 

preţuri 9,2% 16,5% 38,5% 22,9% 5,5% 7,3% 

finanţe 6,5% 7,6% 30,4% 31,5% 16,3% 7,6% 

agricultură 3,2% 14,5% 32,3% 25,8% 19,4% 4,8% 

industrie 3,1% 6,2% 43,1% 20,0% 15,4% 12,3% 

energetică   5,4% 51,4% 16,2% 16,2% 10,8% 

investiţii 1,3% 9,1% 27,3% 33,8% 20,8% 7,8% 

construcţii 1,9% 3,8% 40,4% 26,9% 19,2% 7,7% 

transport   4,3% 44,7% 23,4% 14,9% 12,8% 

turism 3,1%   34,4% 6,3% 28,1% 28,1% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 11,1% 2,2% 24,4% 17,8% 22,2% 22,2% 

comerţ exterior 1,8% 10,5% 29,8% 31,6% 22,8% 3,5% 

comerţ interior 3,4% 10,3% 34,5% 34,5% 12,1% 5,2% 

forţa de muncă şi şomaj 5,6% 9,0% 33,7% 31,5% 15,7% 4,5% 

condiţii şi nivel de trai 6,7% 9,0% 22,5% 34,8% 15,7% 11,2% 

demografie 2,8% 7,4% 24,1% 25,0% 27,8% 13,0% 

medicină 12,5% 10,9% 20,3% 21,9% 26,6% 7,8% 

învăţămînt, ştiinţa 4,1% 11,0% 23,3% 23,3% 26,0% 12,3% 

mediu înconjurător 6,0% 6,0% 14,0% 28,0% 26,0% 20,0% 

statistica regională/locală 4,6% 6,2% 26,2% 21,5% 24,6% 16,9% 

statistica internaţionala 3,0% 6,0% 20,9% 25,4% 32,8% 11,9% 

altceva 10,0% 10,0% 20,0% 10,0% 20,0% 30,0% 

 



6 
 

11. Cît de frecvent utilizaţi în activitatea Dvs. datele statistice ne produse de BNS 
şi de instituţia în care activaţi? 

 zilnic săptămînal lunar trimestrial anual deloc
conturi naţionale     11,1% 17,5% 23,8% 47,6% 

preţuri 7,5% 8,5% 21,7% 12,3% 12,3% 37,7% 

finanţe 4,4% 7,7% 20,9% 17,6% 17,6% 31,9% 

agricultură 1,6% 11,5% 14,8% 16,4% 23,0% 32,8% 

industrie   4,7% 14,1% 12,5% 18,8% 50,0% 

energetică   8,1% 29,7% 18,9% 13,5% 29,7% 

investiţii 2,7% 6,7% 16,0% 16,0% 14,7% 44,0% 

construcţii 2,0% 3,9% 21,6% 9,8% 19,6% 43,1% 

transport   6,1% 20,4% 10,2% 14,3% 49,0% 

turism 3,1%   15,6% 9,4% 25,0% 46,9% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii 
poştale 

4,4% 4,4% 24,4% 13,3% 15,6% 37,8% 

comerţ exterior   8,8% 19,3% 17,5% 26,3% 28,1% 

comerţ interior 1,7% 6,8% 22,0% 20,3% 22,0% 27,1% 

forţa de muncă şi şomaj 4,5% 5,6% 14,6% 15,7% 27,0% 32,6% 

condiţii şi nivel de trai 2,2% 11,1% 13,3% 18,9% 18,9% 35,6% 

demografie 1,9% 6,5% 14,8% 20,4% 24,1% 32,4% 

medicină 11,1% 11,1% 15,9% 12,7% 20,6% 28,6% 

învăţămînt, ştiinţa 2,8% 9,7% 12,5% 19,4% 18,1% 37,5% 

mediu înconjurător 6,1% 8,2% 18,4% 8,2% 28,6% 30,6% 

statistica regională/locală 4,5% 9,1% 10,6% 22,7% 16,7% 36,4% 

statistica internaţionala 4,4% 7,4% 20,6% 13,2% 22,1% 32,4% 

altceva 14,3%   21,4% 7,1% 14,3% 42,9% 

12. Cîţi de uşor sînt de găsit datele statistice produse de BNS, necesare activităţii 
Dvs.? 

  % 
foarte greu 1,8% 

greu 10,0% 

nici greu, nici uşor 42,0% 

uşor 32,9% 

foarte uşor 5,5% 

fără opinie/NR 7,8% 

Comentarea răspunsurilor: 

 Buletinele statistice întîrzie, pe sit informaţia lipseşte 

 Obţinerea datelor prin adresări oficiale ia mult timp 

 Pe sit nu există toate datele elaborate de BNS 
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13. În ce caz utilizaţi date statistice ale BNS? 
  % 
analiza situaţiei curente şi luarea deciziilor pe termen scurt 56,3% 

analiza dinamicilor şi luarea deciziilor pe termen lung 51,9% 

elaborarea modelelor econometrice şi întocmirea prognozelor 31,6% 

informare generală 61,2% 

pregătirea comunicatelor de presă, reportajelor, articolelor mass-
media 22,3% 

efectuarea cercetărilor de piaţa 26,2% 

elaborarea planurilor de afaceri 19,9% 

elaborarea proiectelor de finanţare prin granturi 20,4% 
pregătirea de cursuri teze, lucrări de licenţa 18,0% 

elaborarea programelor, rapoartelor 47,6% 

alte scopuri 7,3% 

14. Cînd aţi apelat ultima oară la datele statistice ale BNS? 
  % 
săptămîna trecuta 38,4% 

luna trecuta 29,2% 

trimestrul trecut 16,0% 

anul trecut 8,7% 

mai mult de un an 2,3% 

nici o data nu am apelat 3,2% 

NR 2,3% 

15. Sînt importante datele statistice oficiale în procesul decizional din instituţia 
Dvs. şi/sau din activitatea Dvs.? 

  % 
foarte importante 31,5% 

importante 48,9% 

nu prea importante 13,2% 

deloc importante 1,8% 

nu ştiu 1,8% 

NR 2,7% 

16. Instituţia în care activaţi, sau Dvs. personal, sunteţi abonaţi la publicaţiile 
BNS? 

  % 
da 36,5% 

nu 43,4% 

nu cunosc 16,9% 

NR 3,2% 
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17. În caz că DA, la ce tip de publicaţii ale BNS sînteţi abonat Dvs. sau instituţia 
în care activaţi? 

  % 
anuale 84,6% 

trimestriale 67,9% 

lunare 28,2% 

18. Aţi recomanda colegilor sau prietenilor Dvs. să folosească datele statistice 
produse de BNS? 

  % 
nu 2,7% 

1 0,5% 

2 0,5% 

3 0,5% 

4 0,5% 

nu ştiu 13,2% 

6 6,8% 

7 6,8% 

8 19,6% 

9 8,7% 

da 37,0% 

NR 3,2% 
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19. În ce măsură datele statistice produse de BSN satisfac necesităţile Dvs. 
informaţionale? 

 insuficient parţial deplin fără opinie 
conturi naţionale 1,5% 50,8% 29,2% 18,5% 

preţuri 13,0% 51,9% 19,4% 15,7% 

finanţe 13,2% 48,4% 22,0% 16,5% 

agricultură 20,6% 50,8% 19,0% 9,5% 

industrie 23,4% 46,9% 20,3% 9,4% 

energetică 21,1% 50,0% 13,2% 15,8% 

investiţii 26,3% 44,7% 10,5% 18,4% 

construcţii 34,0% 48,0% 8,0% 10,0% 

transport 21,3% 53,2% 12,8% 12,8% 

turism 9,4% 40,6% 9,4% 40,6% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 27,1% 41,7% 14,6% 16,7% 

comerţ exterior 19,3% 50,9% 17,5% 12,3% 

comerţ interior 23,7% 49,2% 18,6% 8,5% 

forţa de muncă şi şomaj 15,9% 56,8% 19,3% 8,0% 

condiţii şi nivel de trai 16,9% 47,2% 14,6% 21,3% 

demografie 15,7% 52,8% 20,4% 11,1% 

medicină 10,9% 65,6% 12,5% 10,9% 

învăţămînt, ştiinţa 13,9% 63,9% 9,7% 12,5% 

mediu înconjurător 14,6% 56,3%   29,2% 

statistica regională/locală 21,5% 47,7% 6,2% 24,6% 

statistica internaţionala 20,0% 40,0% 8,6% 31,4% 

altceva 43,8% 18,8%   37,5% 
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20. Datele statistice pe care din domenii le folosiţi pentru a face comparaţii cu 
situaţia din alte ţări? 

  % 
conturi naţionale 23,1% 

preţuri 51,6% 

finanţe 31,2% 

agricultură 23,1% 

industrie 20,4% 

energetică 10,8% 

investiţii 26,9% 

construcţii 12,4% 

transport 10,8% 

turism 11,3% 

tehnologii informaţionale, telecomunicaţii, servicii poştale 15,6% 

comerţ exterior 26,3% 

comerţ interior 17,2% 

forţa de muncă şi şomaj 33,3% 

condiţii şi nivel de trai 39,8% 

demografie 39,2% 

medicină 25,8% 

învăţămînt, ştiinţa 28,0% 

mediu înconjurător 14,0% 

statistica regională/locală 15,6% 

statistica internaţionala 21,5% 

altceva 5,9% 

21. Cît de uşor de înţeles sînt datele statistice publicate de BNS? 
  % 
foarte greu de înţeles 0,5% 

nu prea usor de înţeles 5,9% 

neutru 22,4% 

uşor 53,9% 

foarte uşor 11,0% 

NR 6,4% 

Comentarea răspunsurilor: 

 Adeseori datele statistice necesită unele explicaţii 

 Nu întotdeauna este prezentă metodologia de calcul 

 Există cazuri cînd informaţia este incompletă 

 Structura datelor este neclară 

 Formele de prezentare nu sunt cele mai potrivite 
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22. Ce formă de prezentare a datelor statistice ale BNS utilizaţi îndeosebi? 
 1 rînd 2 rînd 3 rînd 4 rînd 5 rînd 

tabele 52,5% 14,2% 8,2% 6,4% 2,7% 

grafice/diagrame 5,0% 21,0% 11,9% 12,3% 16,0% 

rapoarte analitice 18,3% 20,5% 22,4% 7,3% 5,9% 

note informative 7,3% 18,3% 15,1% 21,0% 9,1% 

informaţii operative 9,1% 11,0% 15,5% 11,9% 15,1% 

alt tip 0,5%   0,5%  

NR 7,3% 15,1% 26,9% 40,6% 51,1% 

23. Cît de satisfăcut sunteţi de forma de prezentare a datelor statistice ale BNS? 

 nesatisfăcut neutru satisfăcut foarte 
satisfăcut 

fără 
opinie 

tabele 3,7% 16,3% 65,3% 12,1% 2,6% 

grafice/diagrame 1,9% 34,0% 52,6% 6,4% 5,1% 

rapoarte analitice 6,0% 28,1% 53,9% 6,6% 5,4% 

note informative 3,7% 31,1% 54,7% 6,2% 4,3% 

informaţii operative 5,2% 31,2% 51,3% 5,8% 6,5% 

alt tip     20,0%   80,0% 

Dacă credeţi că BNS ar trebui să întreprindă careva măsuri de îmbunătăţire a 
Formelor de prezentare a datelor statistice produse, care ar fi acestea: 

• Ajustarea la standardele europene 

• Prezentarea datelor maximum posibil în excel 

• Prezentarea tabelelor pe localităţi cu utilizarea codurilor unice 

• Tabele excel, texte word 

24. În ce mod preferaţi să obţineţi datele statistice produse de BNS? 
  % 
prin intermediul paginii web a BNS 76,7% 

pe suport de hîrtie 51,1% 

pe CD 16,9% 

mie totuna 5,5% 

nu ştiu 0,5% 

altceva 5,5% 

NR 5,0% 
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25. Cît de importante sînt pentru Dvs. explicaţiile metodologice la datele statistice 
publicate de BNS? 

  % 
foarte importante 25,1% 

importante 50,7% 

rareori importante 16,4% 

deloc importante 1,4% 

NR 6,4% 

26. Sînteţi satisfăcut de explicaţiile metodologice la datele statistice ale BNS? 
  % 
deloc satisfăcut 10,5% 

satisfăcut 66,7% 

foarte satisfăcut 2,3% 

fără opinie/NR 20,5% 

Comentarea răspunsurilor: 

 Deseori argumentele nu corespund realităţii 

 Limbajul este uneori prea special şi greu de înţeles 

 Este nevoie de metodologii exacte, clare şi detaliate 

 Uneori este greu de făcut legătura logică dintre diferite componente 
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27. Cum apreciaţi volumul de informaţie statistică disponibil pe domenii? 
 insuficient suficient fără opinie 

conturi naţionale 24,6% 55,4% 20,0% 

preţuri 30,6% 44,4% 25,0% 

finanţe 28,6% 45,1% 26,4% 

agricultură 40,3% 43,5% 16,1% 

industrie 44,6% 38,5% 16,9% 

energetică 37,8% 27,0% 35,1% 

investiţii 51,3% 22,4% 26,3% 

construcţii 54,9% 19,6% 25,5% 

transport 34,8% 30,4% 34,8% 

turism 25,0% 21,9% 53,1% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 34,1% 31,8% 34,1% 

comerţ exterior 24,6% 52,6% 22,8% 

comerţ interior 42,4% 33,9% 23,7% 

forţa de muncă şi şomaj 42,0% 36,4% 21,6% 

condiţii şi nivel de trai 41,6% 31,5% 27,0% 

demografie 40,6% 39,6% 19,8% 

medicină 39,1% 37,5% 23,4% 

învăţămînt, ştiinţa 40,0% 35,7% 24,3% 

mediu înconjurător 34,8% 30,4% 34,8% 

statistica regională/locală 51,5% 15,2% 33,3% 

statistica internaţionala 40,0% 21,5% 38,5% 

altceva 50,0% 35,7% 14,3% 

28. La mod general, în ce măsură aveţi încredere în datele statistice difuzate de 
BNS? 

  % 
sînt încrezut în datele statistice 34,7% 

sînt sceptic în privinţa datelor BNS 32,9% 

sînt sceptic privind datele statistice în unele domenii 15,5% 
nu mă pot pronunţa 10,5% 

NR 6,4% 
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29. Cîtă încredere aveţi în indicatorii produşi de BNS în următoarele domenii? 

 nu am deloc 
încredere 

oarecare 
încredere 

foarte multă 
încredere 

fără 
opinie 

conturi naţionale 3,1% 45,3% 29,7% 21,9% 

preţuri 9,2% 49,5% 21,1% 20,2% 

finanţe 8,9% 51,1% 20,0% 20,0% 

agricultură 4,8% 58,1% 16,1% 21,0% 

industrie 7,7% 63,1% 21,5% 7,7% 

energetică 8,1% 51,4% 18,9% 21,6% 

investiţii 10,5% 52,6% 14,5% 22,4% 

construcţii 9,6% 50,0% 13,5% 26,9% 

transport 2,2% 52,2% 15,2% 30,4% 

turism 3,1% 50,0% 21,9% 25,0% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 6,7% 31,1% 31,1% 31,1% 

comerţ exterior 8,9% 48,2% 23,2% 19,6% 

comerţ interior 10,3% 44,8% 24,1% 20,7% 

forţa de muncă şi şomaj 11,4% 59,1% 11,4% 18,2% 

condiţii şi nivel de trai 16,9% 49,4% 13,5% 20,2% 

demografie 7,5% 49,5% 24,3% 18,7% 

medicină 3,1% 50,0% 29,7% 17,2% 

învăţămînt, ştiinţa 6,8% 52,1% 21,9% 19,2% 

mediu înconjurător 8,5% 40,4% 19,1% 31,9% 

statistica regională/locală 7,8% 46,9% 18,8% 26,6% 

statistica internaţionala 3,0% 34,8% 25,8% 36,4% 

altceva 21,4% 35,7% 7,1% 35,7% 
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30. Care sînt cauzele care afectează utilitatea indicatorilor statistici produşi de BNS pentru DVS.? 

 insuficienta 
indicatorilor

veridicitatea 
indicatorilor 

perioada de 
referinţă 

explicaţiile 
metodologice

forma de 
prezentare 

nu sînt competent 
în domeniul 

respectiv 

fără 
opinie 

conturi naţionale 19,7% 27,3% 12,1% 7,6% 4,5% 6,1% 42,4% 

preţuri 15,1% 39,6% 17,9% 12,3% 7,5% 9,4% 29,2% 

finanţe 19,6% 29,3% 13,0% 10,9% 7,6% 7,6% 31,5% 

agricultură 27,4% 37,1% 24,2% 9,7% 16,1% 4,8% 27,4% 

industrie 21,9% 29,7% 18,8% 14,1% 10,9% 4,7% 34,4% 

energetică 21,6% 32,4% 8,1% 2,7% 2,7%  43,2% 

investiţii 27,3% 27,3% 18,2% 15,6% 6,5% 3,9% 40,3% 

construcţii 31,4% 27,5% 19,6% 9,8% 13,7% 5,9% 31,4% 

transport 21,3% 21,3% 10,6% 8,5% 8,5% 6,4% 40,4% 

turism 22,6% 25,8% 12,9% 16,1% 9,7%  41,9% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 25,5% 21,3% 10,6% 4,3% 10,6% 8,5% 38,3% 

comerţ exterior 23,7% 28,8% 16,9% 10,2% 6,8% 5,1% 33,9% 

comerţ interior 28,3% 20,0% 16,7% 13,3% 5,0% 8,3% 33,3% 

forţa de muncă şi şomaj 20,0% 38,9% 20,0% 10,0% 8,9% 4,4% 30,0% 

condiţii şi nivel de trai 15,4% 37,4% 12,1% 17,6% 5,5% 5,5% 35,2% 

demografie 19,4% 30,6% 23,1% 9,3% 8,3% 6,5% 28,7% 

medicină 28,1% 21,9% 14,1% 12,5% 4,7% 4,7% 35,9% 

învăţămînt, ştiinţa 34,2% 27,4% 19,2% 13,7% 8,2% 1,4% 34,2% 

mediu înconjurător 25,5% 21,3% 14,9% 10,6% 4,3% 2,1% 46,8% 

statistica regională/locală 27,3% 21,2% 16,7% 9,1% 6,1% 4,5% 47,0% 

statistica internaţionala 27,3% 16,7% 12,1% 4,5% 4,5% 6,1% 47,0% 

altceva 70,0% 30,0% 30,0% 30,0%   20,0% 
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31. Care sînt cauzele care vă limitează accesul la datele statistice produse de BNS? 
 1 rînd 2 rînd 3 rînd 

preţul de procurare a publicaţiilor BNS 17,4% 11,0% 21,0% 

procedura de obţinere a informaţiei 
solicitate 21,9% 27,9% 7,8% 

lipsa unor informaţii statistice pe sit-ul 
BNS 32,9% 17,8% 9,1% 

alte cauze 3,2% 2,3% 0,5% 

NR 24,7% 41,1% 61,6% 

32. În mod general, cum credeţi că sunt reflectate schimbările social-economice care se 
produc in TM in datele statistice elaborate şi difuzate de BNS? 

  % 
foarte rău 0,9% 

rău 11,0% 

satisfăcător 56,2% 

bine 15,5% 

foarte bine 0,9% 
fără opinie/NR 15,5% 

Comentarea răspunsurilor negative: 

 Există diferenţe între situaţia reală şi cea prezentată de BNS 

 Nu există complexitate şi comparabilitate cu datele internaţionale 

 Comunicatele statistice nu includ capitolul schimbări social-economice 

 Datele sînt politizate 
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33. Cum apreciaţi date statistice disponibile pe domenii conform următoarelor 
criterii: 

33.1 Relevanţa datelor statistice produse de BNS? 

 nerelevante parţial 
relevante relevante fără 

opinie 
conturi naţionale  44,6% 35,4% 20,0% 

preţuri 4,6% 48,1% 22,2% 25,0% 

finanţe 5,5% 47,3% 25,3% 22,0% 

agricultură 6,6% 57,4% 16,4% 19,7% 

industrie 9,2% 52,3% 13,8% 24,6% 

energetică 12,8% 51,3% 12,8% 23,1% 

investiţii 13,5% 44,6% 12,2% 29,7% 
construcţii 9,8% 52,9% 11,8% 25,5% 

transport 13,0% 43,5% 10,9% 32,6% 

turism 6,3% 46,9% 12,5% 34,4% 
tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 8,9% 44,4% 13,3% 33,3% 

comerţ exterior 5,5% 52,7% 23,6% 18,2% 
comerţ interior 11,9% 52,5% 16,9% 18,6% 

forţa de muncă şi şomaj 11,2% 52,8% 11,2% 24,7% 

condiţii şi nivel de trai 13,3% 50,0% 12,2% 24,4% 

demografie 9,3% 46,3% 15,7% 28,7% 

medicină 7,8% 35,9% 23,4% 32,8% 

învăţămînt, ştiinţa 8,2% 46,6% 17,8% 27,4% 

mediu înconjurător 8,5% 29,8% 19,1% 42,6% 
statistica regională/locală 9,1% 42,4% 13,6% 34,8% 

statistica internaţionala 3,0% 45,5% 13,6% 37,9% 

altceva 30,0% 40,0% 10,0% 20,0% 

Măsuri de îmbunătăţire a Relevanţei datelor produse de BNS: 

• Aplicarea unor metode noi de elaborarea a indicatorilor noi şi excluderea celor 
nerelevanţi 

• Date detaliate ce ar reflecta obiectiv obstacolele ce frînează dezvoltarea social economică 

• Materiale analitice cu participarea specialiştilor în domeniul respectiv 

• Metodologii accesibile tuturor utilizatorilor nu numai celor cu studii în statistică 

• Flexibilitate în elaborarea indicatorilor prin interpelări contra plată 

• Studiu comparativ cu alte ţări 
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33.1.2 Consideraţi că pentru creşterea relevanţei datelor statistice este nevoie ca 
BNS să introducă suplimentar alţi indicatori? 
  % 
da 51,6% 

nu 14,6% 

nu ştiu 28,3% 

NR 5,5% 

33.1.3 Dacă da, atunci de care indicatori aveţi nevoie şi/sau la ce domenii de date 
statistice: 

• Activitatea societăţilor pe acţiuni mari şi a societăţilor de intere public, agenţi 
economici lichidaţi şi cei noi creaţi 

• Analiza comerţului interior şi exterior pe grupe de produse 

• Businessul mic în sectorul agrar 

• Calitatea educaţiei 

• Capacitatea sălilor de sport şi a piscinelor 

• Balanţa venit-cheltuieli a populaţiei 

• Consumul intern de produse şi servicii necesar şi efectiv 

• Consumul de energie electrică pe unităţi de producţie 

• Costul real al serviciilor medicale şi puterea de acoperire financiară 

• Gradul de concentrare in diferite ramuri 

• Indicatorii mortalităţii 

• Direcţiile de aplicare a investiţiilor 

• Numărul de copii care intră şi ies anual din instituţiile de timp rezidenţial, 
abandonaţi, nu frecventează şcolile, ce lucrează pe vîrste şi sexe 

• Paritatea puterii de cumpărare 

• Încasarea impozitelor de la persoanele fizice şi repartizarea lor 

33.1.4 Consideraţi că pentru creşterea relevanţei datelor statistice ar fi nevoie ca 
BNS să extindă prezentarea seriilor de timp la unele date statistice difuzate? 

  % 
da 36,1% 

nu 24,2% 

nu ştiu 32,0% 

NR 7,8% 
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33.1.5 Dacă da, atunci indicaţi pentru care indicatori şi perioade de timp? 

• Dezvoltarea umană – anual 

• Dinamica fondului de locuinţe 

• Indicatori hidrometeo pe decade, semestre, anula 

• Indicatori pe perioade de guvernare 

• Numărul edificiilor sportive private şi de stat 

• Numărul staţiilor de alimentare cu petrol, consumul total de petrol pe piaţă – 
trimestrial 

• Plăţile efectuate de populaţie 

• Ratele nete de înrolare în învăţămînt – anual 

• Salariile reale în sectorul bugetar 

• Şomajul pe specialităţi - trimestrial 
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33.2 Oportunitatea datelor statistice produse de BNS? 

 inoportune parţial 
oportune oportune fără 

opinie 
conturi naţionale 6,1% 43,9% 30,3% 19,7% 

preţuri 8,4% 39,3% 32,7% 19,6% 

finanţe 2,2% 42,2% 34,4% 21,1% 

agricultură 6,5% 54,8% 19,4% 19,4% 

industrie 4,6% 46,2% 27,7% 21,5% 

energetică 5,4% 37,8% 27,0% 29,7% 
investiţii 6,7% 48,0% 24,0% 21,3% 

construcţii 2,0% 49,0% 23,5% 25,5% 

transport 6,4% 38,3% 27,7% 27,7% 

turism 3,2% 38,7% 29,0% 29,0% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 4,4% 51,1% 15,6% 28,9% 

comerţ exterior 5,4% 48,2% 28,6% 17,9% 
comerţ interior 8,3% 46,7% 30,0% 15,0% 

forţa de muncă şi şomaj 12,2% 45,6% 23,3% 18,9% 

condiţii şi nivel de trai 9,0% 49,4% 22,5% 19,1% 

demografie 9,3% 40,7% 27,8% 22,2% 
medicină 1,5% 33,8% 36,9% 27,7% 

învăţămînt, ştiinţa 2,7% 38,4% 35,6% 23,3% 

mediu înconjurător 2,1% 34,0% 27,7% 36,2% 

statistica regională/locală 12,1% 45,5% 15,2% 27,3% 
statistica internaţionala 12,1% 42,4% 13,6% 31,8% 

altceva 10,0% 30,0% 30,0% 30,0% 

Măsuri de îmbunătăţire a Oportunităţii datelor produse de BNS? 

• Actualizarea operativă a informaţiei pe sit şi în timp util 

• Editare de buletine, broşuri 

• Transmiterea datelor prin telefon 

33.2.1 Consideraţi că pentru creşterea Oportunităţii datelor statistice este nevoie 
ca BNS să îmbunătăţească procesul de difuzare a informaţiei statistice? 
  % 
da 56,2% 

nu 17,4% 

nu ştiu 20,1% 

NR 6,4% 

33.2.2 Dacă da, atunci care metode de difuzare a informaţiei statistice aţi prefera-
o, ca să ajungă la Dvs. în timp util? 

• Abonament la publicaţiile BNS 
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• Abonare newsletter 

• Comunicate şi conferinţe 

• Sit, e-mail, telefon, presă 

• Pe suport magnetic 

• Cereri on-line 

33.2.3 Consideraţi că pentru creşterea Oportunităţii datelor statistice este nevoie 
ca BNS să crească periodicitatea difuzării publicaţiilor sale? 
  % 
da 37,4% 

nu 28,8% 

nu ştiu 26,9% 

NR 6,8% 

33.2.4 Dacă da, atunci ce publicaţii şi ce periodicitate a apariţiei acestora 
consideraţi optimală ca informaţia să ajungă la Dvs. în timp util? 

• Informaţii operative cît mai des pe sit 

• Buletine analitice în format electronic: saptămînal, lunar, trimestrial 

• Comunicate de presă: săptămînal 

• Buletine informative cu indicatorii în perioada lor de relevanţă 

• Rapoarte analitice: trimestrial 

• Anuarul statistic să se publice pînă la finele anului 

33.2.5 Consideraţi că pentru creşterea Oportunităţii datelor statistice este nevoie 
ca BNS să revadă procedura de adresare a interpelărilor astfel încît să 
micşoreze perioada de răspuns? 
  % 
da 31,5% 

nu 23,7% 

nu ştiu 32,9% 

NR 11,9% 

33.2.6 Dacă da, atunci care este viziunea Dvs. privind modalitatea de adresare a 
interpelărilor? 
• Informaţii în format electronic pe sit-ul BNS sau transmise prin e-mail 

• Fără adresări oficiale sau scrisori speciale 

• Încheiere de contracte cu BNS pentru a furniza anumiţi indicatori în format 
electronic gratis sau contra plată 
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• Linie fierbinte, fax 

33.3 Claritatea datelor statistice produse de BNS? 

 neclare parţial clare clare fără 
opinie 

conturi naţionale  32,8% 51,6% 15,6% 

preţuri 2,8% 31,5% 41,7% 24,1% 

finanţe 2,2% 28,3% 48,9% 20,7% 

agricultură 3,3% 35,0% 41,7% 20,0% 

industrie 4,6% 30,8% 44,6% 20,0% 

energetică 2,6% 34,2% 44,7% 18,4% 

investiţii 9,2% 23,7% 43,4% 23,7% 

construcţii 9,8% 23,5% 39,2% 27,5% 

transport 4,2% 22,9% 39,6% 33,3% 

turism 6,5% 29,0% 41,9% 22,6% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 4,5% 31,8% 36,4% 27,3% 

comerţ exterior 3,5% 31,6% 49,1% 15,8% 

comerţ interior 3,5% 26,3% 49,1% 21,1% 

forţa de muncă şi şomaj 5,6% 31,1% 44,4% 18,9% 

condiţii şi nivel de trai 6,7% 29,2% 40,4% 23,6% 

demografie 7,4% 21,3% 50,0% 21,3% 

medicină 3,1% 14,1% 60,9% 21,9% 

învăţămînt, ştiinţa 4,1% 27,0% 47,3% 21,6% 
mediu înconjurător 4,3% 21,3% 40,4% 34,0% 

statistica regională/locală 4,7% 29,7% 32,8% 32,8% 

statistica internaţionala 4,5% 19,7% 37,9% 37,9% 

altceva 20,0% 20,0% 50,0% 10,0% 

Măsuri de îmbunătăţire a Clarităţii datelor statistice: 

• Calcule precise, metodologii clare 

• Completarea cu comentarii şi explicaţii 

• Explicarea cauzelor ce reflectă schimbările bruşte negative sau pozitive ale indicatorilor 

• Utilizarea diagramelor 

• Exprimare corectă şi constructivă 

• Informaţii concrete şi analitice 

33.3.1 Consideraţi că pentru creşterea Clarităţii datelor statistice este nevoie ca 
BNS să difuzeze informaţia statistică împreună cu explicaţii metodologice? 
  % 
da 47,0% 

nu 26,9% 
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nu ştiu 18,3% 

NR 7,8% 

33.3.2 Dacă Da, atunci care domenii sau indicatori de date statistice consideraţi că 
trebuie să fie însoţite de aceste explicaţii metodologice: 

• Dinamica indicatorilor – cauzele modificării 

• Emigrarea copiilor pe vîrstă şi sex 

• Migraţia de muncă pe reşedinţe, vîrstă, sex 

• Ratele de înrolare în învăţămînt 

• Indexul preţurilor şi nivelul de bunăstare a populaţiei 

• Indicii de baza ce caracterizata fiecare domeniu. personal, prevalenţă, incident 

33.3.3 Consideraţi că pentru creşterea clarităţii datelor statistice produse de BNS 
este nevoie ca acestea să fie însoţite de informaţii analitice adiţionale? 
  % 
da 42,9% 

nu 26,5% 

nu ştiu 21,0% 

NR 9,6% 

33.3.4 Dacă DA, atunci care date statistice consideraţi că ar trebui să fie însoţite de 
asemenea informaţii: 

• Formulele de calculare ale indicatorilor 

• Corelaţia şi dinamica indicatorilor 

• Comparaţiile indicatorilor în diferite perioade de timp 

• Indicatorii de bază din toate domeniile 
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33.4 Comparabilitatea datelor statistice produse de BNS? 

 necomparabile parţial 
comparabile comparabile fără 

opinie 
conturi naţionale 6,2% 36,9% 23,1% 33,8% 
preţuri 6,5% 40,7% 18,5% 34,3% 

finanţe 8,8% 42,9% 17,6% 30,8% 

agricultură 3,2% 43,5% 17,7% 35,5% 

industrie 9,2% 40,0% 13,8% 36,9% 

energetică 8,1% 40,5% 16,2% 35,1% 

investiţii 13,2% 30,3% 10,5% 46,1% 

construcţii 6,0% 44,0% 8,0% 42,0% 
transport 4,3% 34,8% 15,2% 45,7% 

turism 6,7% 46,7% 13,3% 33,3% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 4,4% 33,3% 17,8% 44,4% 

comerţ exterior 7,1% 44,6% 21,4% 26,8% 

comerţ interior 12,5% 41,1% 17,9% 28,6% 

forţa de muncă şi şomaj 5,7% 40,9% 18,2% 35,2% 

condiţii şi nivel de trai 13,5% 38,2% 13,5% 34,8% 

demografie 5,6% 33,3% 27,8% 33,3% 

medicină 6,5% 40,3% 22,6% 30,6% 

învăţămînt, ştiinţa 7,1% 44,3% 12,9% 35,7% 

mediu înconjurător 4,3% 43,5% 17,4% 34,8% 

statistica regională/locală 4,5% 36,4% 13,6% 45,5% 

statistica internaţionala 4,4% 32,4% 17,6% 45,6% 

altceva 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 

Metode de îmbunătăţire a Comparabilităţii datelor statistice produse de BNS: 

• De stabilit domenii şi indicatori calculaţi obligatoriu şi permanent după o metodă unică 

• Metodologia calculării ar trebui să corespundă cu metodologiile Eurostat sau a altor ţări  

• Să fie alese ţări de referinţă pentru RM şi în dependenţă de ele să se facă comparaţii 
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33.5 Accesibilitatea datelor statistice produse de BNS? 

 inaccesibile parţial accesibile accesibile fără 
opinie 

conturi naţionale 1,5% 46,2% 40,0% 12,3% 

preţuri 1,9% 46,3% 31,5% 20,4% 

finanţe 2,2% 52,7% 26,4% 18,7% 

agricultură 1,6% 53,2% 29,0% 16,1% 

industrie  50,0% 30,3% 19,7% 

energetică  70,3% 16,2% 13,5% 

investiţii 5,2% 50,6% 24,7% 19,5% 

construcţii 3,9% 54,9% 19,6% 21,6% 

transport 2,1% 46,8% 27,7% 23,4% 

turism 3,2% 67,7% 12,9% 16,1% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 4,4% 55,6% 22,2% 17,8% 

comerţ exterior  61,4% 29,8% 8,8% 

comerţ interior  53,4% 31,0% 15,5% 

forţa de muncă şi şomaj 2,2% 51,1% 27,8% 18,9% 

condiţii şi nivel de trai 4,5% 52,8% 27,0% 15,7% 

demografie 1,9% 44,4% 37,0% 16,7% 

medicină 4,7% 34,4% 45,3% 15,6% 

învăţămînt, ştiinţa 2,7% 45,2% 32,9% 19,2% 

mediu înconjurător 4,3% 39,1% 26,1% 30,4% 

statistica regională/locală 7,7% 43,1% 24,6% 24,6% 

statistica internaţionala 9,1% 37,9% 22,7% 30,3% 

altceva 20,0% 30,0% 40,0% 10,0% 

Metode de îmbunătăţire a accesibilităţii la datele produse de BNS: 

• Acces direct, liber, fără interdicţii şi limite la datele produse de BNS 

• Plasarea tuturor informaţiilor pe sit-ul BNS, tabele în format excel, text în format word 

• Perfecţionarea motorului de căutare al sit-ului şi crearea unei arhive ordonate a datelor 

• Editare de broşuri, buletine informative, reviste şi materiale informaţionale 

• Informaţie în format electronic sau pe hîrtie la preţ accesibil sau gratuit 

• Realizarea de contracte cu instituţiile şi organizaţiile în vederea asigurării cu date 
statistice în timp util 
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34. Cum apreciaţi coerenţa datelor statistice din diferite domenii sau cît de bine datele 
statistice reflectă relaţiile dintre ele? 

  % 
foarte rău 0,5% 

rău 5,0% 

satisfăcător 49,8% 

bine 22,4% 

foarte bine 0,5% 

fără opinie/NR 21,9% 

Comentarea răspunsurilor negative: 

 Există discrepanţe între date, necorelări, inexactităţi 

 Există diferenţe la unii şi aceiaşi indicatori din diferite surse 

 Există erori de sistem 

35. Dacă consideraţi că datele statistice din diferite domenii sînt necorelate, vă rugăm 
să prezentaţi relaţiile dintre aceste domenii? 
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conturi 
naţionale 

1,5 1,5     1,5   1,5         3,1         

comerţ exterior     3,1     1,5   1,5   1,5             

preturi     1,5 6,2 4,6   13,8   1,5     1,5   1,5     

comerţ exterior       1,5       1,5               1,5 

finanţe             1,5         3,1   1,5 1,5   

forţa de munca 
si şomaj 

            6,2 1,5 1,5           3,1   

agricultura               3,1             3,1   

condiţii si 
nivel de trai 

                1,5     1,5     1,5   

industrie                             1,5   

demografie                     1,5   1,5 1,5 1,5   

energetica                             1,5   

medicina                             1,5   

investiţii                           1,5     

construcţii                             1,5   

mediul 
înconjurător 

                            1,5   

transport                           1,5     
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conturi 
naţionale 

0,5 0,5     0,5   0,5         0,9             

comerţ exterior     0,9     0,5   0,5   0,5                 

preturi     0,5 1,8 1,4   4,1   0,5     0,5   0,5         

comerţ exterior       0,5       0,5               0,5     

finanţe             0,5         0,9   0,5 0,5       

forţa de munca 
si şomaj 

            1,8 0,5 0,5           0,9       

agricultura               0,9             0,9       

condiţii si 
nivel de trai 

                0,5     0,5     0,5       

industrie                             0,5       

demografie                     0,5   0,5 0,5 0,5       

energetica                             0,5       

medicina                             0,5       

investiţii                           0,5         

construcţii                             0,5       

mediul 
înconjurător 

                            0,5       

transport                           0,5         

îmi vine greu 
sa răspund 

                                23,9   

NR                                   46,3 

 

36. Credeţi că este nevoie de un program de instruire privind domeniile de aplicare şi 
modul de utilizare a datelor statistice? 

  % 
da 47,0% 

nu 23,3% 

nu ştiu 20,5% 

NR 9,1% 
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ANEXA 2: Corelaţia întrebărilor pe grupuri de utilizatori şi domeniile de indicatori pe care aceştia le utilizează în activitate 

Corelaţia întrebărilor conform grupurilor de utilizatori: 

Tabel 1 

La ce surse apelaţi în primul rînd pentru a obţine datele statistice de care aveţi nevoie? 
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funcţionar al APL 17,1% 37,1% 8,6% 11,4% 8,6%  8,6%     8,6% 

funcţionar al APC 13,2% 34,2% 34,2% 5,3% 2,6%  2,6% 2,6%   2,6% 2,6% 

om de afaceri  42,9% 28,6%  14,3%       14,3% 

angajat in întreprindere privata 16,7% 22,2% 33,3%    16,7%  5,6%  5,6%  

angajat in întreprindere publica 5,7% 42,9% 22,9% 8,6% 5,7%  5,7%    2,9% 5,7% 

angajat in instituţie medicala  33,3%     58,3%    8,3%  

angajat firma de construcţii  33,3% 33,3%    33,3%      

angajat instituţie 
bancara/financiara 33,3%  33,3%  33,3%        

angajat ONG 12,5% 37,5% 25,0%  6,3% 3,1% 6,3% 3,1%    6,3% 

angajat mass-media 33,3% 13,3% 26,7%  6,7%     6,7%  13,3% 

angajat instituţie de cercetare 12,5% 68,8% 12,5%  6,3%        

angajat instituţie de învăţămînt 
superior 40,9% 40,9% 9,1%  9,1%        

angajat instituţie internaţionala 
si externa   50,0%    50,0%      
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student/masterand/doctorand 20,0% 20,0% 20,0%  20,0%       20,0% 

alta categorie   66,7%        33,3%  

Tabel 2 

Cît de uşor sînt de găsit datele statistice produse de BNS necesare activităţii Dvs.? 

  foarte greu greu nici greu, nici uşor uşor foarte uşor 
fără 

opinie/NR 
funcţionar al APL  17,1% 31,4% 28,6% 11,4% 11,4% 

funcţionar al APC 2,6% 5,3% 39,5% 39,5% 7,9% 5,3% 

om de afaceri   85,7% 14,3%   

angajat in întreprindere privata 11,1% 5,6% 33,3% 44,4%  5,6% 

angajat in întreprindere publica 2,9% 11,4% 34,3% 37,1% 8,6% 5,7% 

angajat in instituţie medicala 8,3% 8,3% 41,7% 25,0%  16,7% 

angajat firma de construcţii   50,0% 50,0%   

angajat instituţie bancara/financiara   66,7% 16,7%  16,7% 

angajat ONG  15,6% 43,8% 25,0% 3,1% 12,5% 

angajat mass-media  13,3% 26,7% 40,0%  20,0% 

angajat instituţie de cercetare  18,8% 37,5% 31,3% 12,5%  

angajat instituţie de învăţămînt superior  4,5% 50,0% 36,4% 9,1%  

angajat instituţie internaţionala si externa   50,0% 50,0%   

student/masterand/doctorand  20,0% 80,0%    

alta categorie    66,7%  33,3% 
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Tabel 3 

În ce scop utilizaţi datele statistice ale BNS? 
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funcţionar al APL 80,6% 58,1% 51,6% 67,7% 29,0% 19,4% 6,5% 25,8% 16,1% 58,1% 9,7% 

funcţionar al APC 71,1% 65,8% 18,4% 47,4% 23,7% 26,3% 5,3% 5,3% 7,9% 68,4% 2,6% 

om de afaceri 57,1% 71,4% 14,3% 28,6%  57,1% 14,3%  14,3% 14,3%  

angajat in întreprindere 
privata 52,9% 47,1% 29,4% 58,8% 17,6% 58,8% 70,6% 11,8% 11,8% 23,5%  

angajat in întreprindere 
publica 60,6% 57,6% 57,6% 66,7% 24,2% 24,2% 30,3% 21,2% 12,1% 45,5% 12,1% 

angajat in instituţie medicala 81,8% 81,8% 18,2% 54,5% 27,3% 9,1% 9,1% 18,2% 9,1% 81,8%  

angajat firma de construcţii 33,3% 66,7% 66,7% 66,7% 16,7% 100,0% 50,0% 16,7% 16,7% 66,7%  

angajat instituţie 
bancara/financiara 60,0% 40,0% 20,0% 60,0%  20,0% 40,0%  20,0%   

angajat ONG 28,6% 35,7% 21,4% 78,6% 21,4% 17,9% 21,4% 39,3% 21,4% 32,1% 3,6% 

angajat mass-media 23,1%  30,8% 84,6% 92,3% 7,7% 38,5% 15,4% 15,4% 38,5%  

angajat instituţie de 
cercetare 62,5% 62,5% 37,5% 56,3% 18,8% 31,3% 6,3% 37,5% 43,8% 62,5% 31,3% 

angajat instituţie de 
învăţămînt superior 22,7% 18,2% 31,8% 63,6% 13,6% 9,1% 9,1% 27,3% 50,0% 27,3% 13,6% 

angajat instituţie 
internaţionala si externa 100,0% 100,0%  100,0%    50,0%  50,0%  

student/masterand/doctorand 60,0% 40,0% 20,0% 40,0%  40,0% 40,0%  40,0% 40,0%  
alta categorie 66,7% 66,7%  66,7% 66,7%   33,3%  66,7%  
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Tabel 4 

Sînt importante datele statistice oficiale in procesul decizional din instituţia 
Dvs.? 

  
foarte 

importante importante 
nu prea 

importante 
deloc 

importante nu ştiu NR 
funcţionar al APL 40,0% 40,0% 11,4%   8,6% 

funcţionar al APC 31,6% 60,5% 7,9%    

om de afaceri 14,3% 57,1% 28,6%    

angajat in întreprindere privata 11,1% 61,1% 16,7% 5,6% 5,6%  

angajat in întreprindere publica 28,6% 48,6% 14,3% 5,7%  2,9% 

angajat in instituţie medicala 8,3% 83,3% 8,3%    

angajat firma de construcţii 66,7% 33,3%     

angajat instituţie bancara/financiara 33,3% 50,0% 16,7%    

angajat ONG 28,1% 43,8% 15,6% 6,3%  6,3% 

angajat mass-media 33,3% 33,3% 20,0%  6,7% 6,7% 

angajat instituţie de cercetare 75,0% 18,8% 6,3%    

angajat instituţie de învăţămînt 
superior 36,4% 40,9% 13,6%  9,1%  

angajat instituţie internaţionala si 
externa 50,0% 50,0%     

student/masterand/doctorand 60,0%  40,0%    

alta categorie  100,0%     
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Tabel 5 

Sînteţi abonat la publicaţiile BNS? 

  da nu nu cunosc NR 
funcţionar al APL 40,0% 48,6% 2,9% 8,6% 

funcţionar al APC 47,4% 21,1% 31,6%  

om de afaceri  85,7% 14,3%  

angajat in întreprindere privata 11,1% 72,2% 16,7%  

angajat in întreprindere publica 34,3% 51,4% 8,6% 5,7% 

angajat in instituţie medicala 8,3% 66,7% 25,0%  

angajat firma de construcţii 66,7% 33,3%   

angajat instituţie bancara/financiara 33,3% 50,0% 16,7%  

angajat ONG 21,9% 50,0% 21,9% 6,3% 

angajat mass-media 33,3% 46,7% 13,3% 6,7% 

angajat instituţie de cercetare 56,3% 18,8% 25,0%  

angajat instituţie de învăţămînt superior 63,6% 22,7% 13,6%  

angajat instituţie internaţionala si externa 100,0%    

student/masterand/doctorand  60,0% 40,0%  

alta categorie 33,3% 66,7%   

 
 
 
Tabel 6 

In caz ca da, la ce tip de publicaţii sînteţi abonat? 

  anuale trimestriale lunare 
funcţionar al APL 64,3% 78,6% 35,7% 

funcţionar al APC 77,8% 72,2% 33,3% 

om de afaceri    

angajat in întreprindere privata 100,0% 100,0%  

angajat in întreprindere publica 100,0% 77,8% 22,2% 

angajat in instituţie medicala 100,0%   

angajat firma de construcţii 100,0% 75,0%  

angajat instituţie bancara/financiara 50,0%  50,0% 

angajat ONG 71,4% 71,4% 71,4% 

angajat mass-media 100,0% 33,3%  

angajat instituţie de cercetare 100,0% 70,0% 20,0% 

angajat instituţie de învăţămînt superior 92,3% 69,2% 15,4% 

angajat instituţie internaţionala si externa 100,0%   

student/masterand/doctorand    

alta categorie 100,0% 100,0%  
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Tabel 7 

Aţi recomanda colegilor Dvs. să folosească datele statistice produse de BNS? 

  nu 1 2 3 4 nu ştiu 6 7 8 9 da NR 
funcţionar al APL 2,9%     2,9% 8,6% 8,6% 14,3% 5,7% 45,7% 11,4% 
funcţionar al APC      13,2% 5,3% 5,3% 21,1% 15,8% 39,5%  
om de afaceri   14,3%   28,6% 28,6%  28,6%    
angajat in întreprindere 
privata 5,6%    5,6% 11,1% 5,6% 16,7% 33,3% 5,6% 16,7%  

angajat in întreprindere 
publica 5,7%   2,9%  20,0% 5,7% 5,7% 17,1% 5,7% 34,3% 2,9% 

angajat in instituţie medicala  8,3%    25,0%  8,3% 16,7%  41,7%  
angajat firma de construcţii        33,3% 16,7% 16,7% 33,3%  
angajat instituţie 
bancara/financiara 16,7%     16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7%   

angajat ONG 3,1% 3,1%    12,5% 6,3% 6,3% 21,9% 6,3% 34,4% 6,3% 
angajat mass-media      26,7% 6,7%  13,3%  46,7% 6,7% 
angajat instituţie de cercetare      12,5%   6,3% 12,5% 68,8%  
angajat instituţie de 
învăţămînt superior       4,5% 4,5% 22,7% 18,2% 50,0%  

angajat instituţie 
internaţionala si externa       50,0%    50,0%  

student/masterand/doctorand   20,0%     20,0% 40,0%  20,0%  
alta categorie         66,7%  33,3%  
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Tabel 8 

Date statistice pe care din domenii le folosiţi pentru a face comparaţii cu situaţia din alte 
ţări? 
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funcţionar al APL 12,5% 58,3% 41,7% 45,8% 37,5% 16,7% 41,7% 29,2% 29,2% 12,5% 16,7% 

funcţionar al APC 22,9% 37,1% 34,3% 17,1% 14,3% 2,9% 25,7% 14,3% 5,7% 2,9% 5,7% 

om de afaceri  66,7% 33,3%    33,3%     

angajat in întreprindere 
privata 13,3% 80,0% 46,7% 26,7% 20,0% 6,7% 26,7% 20,0% 13,3% 13,3% 13,3% 

angajat in întreprindere 
publica 23,3% 63,3% 33,3% 20,0% 26,7% 23,3% 23,3% 6,7% 13,3% 23,3% 30,0% 

angajat in instituţie medicala  40,0% 20,0%        10,0% 

angajat firma de construcţii 50,0% 66,7% 66,7% 16,7% 33,3% 16,7% 83,3% 16,7%  16,7% 33,3% 

angajat instituţie 
bancara/financiara 60,0% 60,0% 60,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 40,0% 40,0% 20,0% 40,0% 

angajat ONG 18,5% 48,1% 11,1% 14,8% 14,8% 7,4% 22,2% 14,8% 14,8% 18,5% 14,8% 

angajat mass-media 16,7% 58,3% 16,7% 16,7% 8,3% 16,7% 25,0% 16,7% 16,7% 50,0% 33,3% 

angajat instituţie de 
cercetare 26,7% 40,0% 26,7% 46,7% 33,3% 33,3% 40,0% 6,7% 6,7% 6,7% 20,0% 

angajat instituţie de 
învăţămînt superior 52,4% 42,9% 28,6% 23,8% 19,0% 9,5% 19,0% 4,8% 4,8% 4,8% 23,8% 

angajat instituţie 
internaţionala si externa 50,0%           

student/masterand/doctorand  50,0% 50,0%         

alta categorie            
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Date statistice pe care din domenii le folosiţi pentru a face comparaţii cu situaţia din alte ţări? 
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funcţionar al APL 20,8% 16,7% 41,7% 54,2% 41,7% 33,3% 25,0% 20,8% 20,8% 12,5%  

funcţionar al APC 25,7% 20,0% 20,0% 34,3% 31,4% 22,9% 17,1% 2,9% 8,6% 20,0% 14,3% 

om de afaceri 33,3% 16,7% 16,7% 50,0%  16,7%      

angajat in întreprindere 
privata 26,7% 20,0% 26,7% 33,3% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 20,0% 13,3% 13,3% 

angajat in întreprindere 
publica 26,7% 10,0% 26,7% 33,3% 40,0% 33,3% 36,7% 20,0% 23,3% 23,3% 6,7% 

angajat in instituţie medicala    30,0% 100,0% 100,0% 20,0% 20,0% 10,0% 30,0%  

angajat firma de construcţii 50,0% 33,3% 16,7% 33,3% 33,3%    16,7% 66,7%  

angajat instituţie 
bancara/financiara 60,0% 60,0% 40,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0%    

angajat ONG 18,5% 14,8% 51,9% 48,1% 51,9% 25,9% 48,1% 7,4% 18,5% 22,2% 3,7% 

angajat mass-media 16,7%  41,7% 41,7% 66,7% 33,3% 41,7% 41,7% 41,7% 41,7%  

angajat instituţie de cercetare 33,3% 26,7% 60,0% 46,7% 66,7% 40,0% 66,7% 40,0% 33,3% 40,0%  

angajat instituţie de 
învăţămînt superior 38,1% 19,0% 42,9% 42,9% 47,6% 14,3% 52,4% 23,8% 19,0% 33,3% 4,8% 

angajat instituţie 
internaţionala si externa    50,0% 50,0% 100,0% 50,0%     

student/masterand/doctorand   25,0% 50,0% 25,0% 25,0% 50,0%  25,0% 25,0%  

alta categorie       33,3% 33,3% 33,3% 33,3%  
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Tabel 9 
Cît de uşor de înţeles sînt datele statistice produse de 

BNS? 

  

foarte 
greu de 
înţeles 

nu prea uşor de 
înţeles neutru uşor 

foarte 
uşor NR 

funcţionar al APL  5,7% 17,1% 62,9% 5,7% 8,6% 

funcţionar al APC  5,3% 15,8% 52,6% 21,1% 5,3% 

om de afaceri 14,3%  14,3% 71,4%   

angajat in întreprindere privata  16,7% 27,8% 44,4% 5,6% 5,6% 

angajat in întreprindere publica   22,9% 65,7% 5,7% 5,7% 

angajat in instituţie medicala   16,7% 66,7% 8,3% 8,3% 

angajat firma de construcţii   50,0% 50,0%   

angajat instituţie 
bancara/financiara   16,7% 66,7%  16,7% 

angajat ONG  15,6% 31,3% 37,5% 6,3% 9,4% 

angajat mass-media  6,7% 26,7% 53,3% 6,7% 6,7% 

angajat instituţie de cercetare   31,3% 50,0% 12,5% 6,3% 

angajat instituţie de învăţămînt 
superior  4,5% 18,2% 45,5% 31,8%  

angajat instituţie internaţionala si 
externa    50,0% 50,0%  

student/masterand/doctorand 20,0%  40,0% 40,0%   

alta categorie  33,3%  66,7%   
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Tabel 10 

În ce mod preferaţi să obţineţi datele statistice produse de BNS? 

  

prin intermediul 
paginii web a 

BNS 
pe suport de 

hîrtie pe CD 
mie 

totuna nu ştiu altceva NR 
funcţionar al APL 57,1% 71,4% 14,3% 8,6%  2,9% 5,7% 

funcţionar al APC 78,9% 47,4% 15,8% 7,9%  2,6% 5,3% 

om de afaceri 71,4% 14,3% 28,6% 14,3%  28,6%  

angajat in întreprindere privata 88,9% 27,8% 22,2%   11,1% 5,6% 

angajat in întreprindere publica 82,9% 60,0% 22,9% 5,7%  2,9% 2,9% 

angajat in instituţie medicala 58,3% 66,7% 33,3% 8,3%   8,3% 

angajat firma de construcţii 83,3% 33,3% 33,3%   16,7% 16,7% 

angajat instituţie bancara/financiara 100,0% 33,3%      

angajat ONG 84,4% 40,6% 18,8%   6,3% 9,4% 

angajat mass-media 73,3% 53,3%   6,7% 26,7% 6,7% 

angajat instituţie de cercetare 81,3% 50,0% 6,3% 12,5%   6,3% 

angajat instituţie de învăţămînt 
superior 86,4% 72,7% 13,6%     

angajat instituţie internaţionala si 
externa 100,0% 50,0% 50,0%     

student/masterand/doctorand 100,0% 20,0% 20,0%     

alta categorie 100,0%  66,7%     
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Tabel 11 

Cît de importante sînt pentru Dvs. explicaţiile 
metodologice la datele statistice produse de BNS? 

  
foarte 

importante importante 
rareori 

importante 
deloc 

importante NR 
funcţionar al APL 28,6% 51,4% 14,3%  5,7% 

funcţionar al APC 23,7% 57,9% 13,2%  5,3% 

om de afaceri  71,4% 28,6%   

angajat in întreprindere privata 22,2% 55,6% 11,1%  11,1% 

angajat in întreprindere publica 22,9% 48,6% 20,0% 2,9% 5,7% 

angajat in instituţie medicala  75,0% 16,7%  8,3% 

angajat firma de construcţii 16,7% 50,0% 33,3%   

angajat instituţie bancara/financiara  33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 

angajat ONG 37,5% 37,5% 15,6%  9,4% 

angajat mass-media 13,3% 53,3% 13,3% 6,7% 13,3% 

angajat instituţie de cercetare 50,0% 25,0% 12,5%  12,5% 

angajat instituţie de învăţămînt 
superior 31,8% 45,5% 18,2%  4,5% 

angajat instituţie internaţionala si 
externa 50,0% 50,0%    

student/masterand/doctorand 20,0% 60,0% 20,0%   

alta categorie 33,3% 66,7%    
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Tabel 12 

La mod general, în ce măsura aveţi încredere în datele difuzate de BNS? 

  
sînt încrezut în 
datele statistice 

sînt sceptic în privinţa 
datelor BNS 

sînt sceptic privind 
datele statistice în unele 

domenii 
nu mă pot 
pronunţa NR 

funcţionar al APL 34,3% 34,3% 14,3% 11,4% 5,7% 

funcţionar al APC 50,0% 31,6% 5,3% 2,6% 10,5% 

om de afaceri  42,9% 14,3% 42,9%  

angajat in întreprindere privata 33,3% 44,4% 11,1% 5,6% 5,6% 

angajat in întreprindere publica 51,4% 20,0% 20,0% 5,7% 2,9% 

angajat in instituţie medicala 25,0% 25,0% 8,3% 33,3% 8,3% 

angajat firma de construcţii  50,0% 50,0%   

angajat instituţie bancara/financiara 16,7% 66,7%   16,7% 

angajat ONG 31,3% 34,4% 9,4% 15,6% 9,4% 

angajat mass-media 40,0% 26,7% 13,3% 6,7% 13,3% 

angajat instituţie de cercetare 25,0% 37,5% 31,3%  6,3% 

angajat instituţie de învăţămînt superior 22,7% 36,4% 27,3% 4,5% 9,1% 

angajat instituţie internaţionala si externa 100,0%     

student/masterand/doctorand 20,0% 60,0% 20,0%   

alta categorie  66,7%  33,3%  
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Tabel 13 

Care sunt cauzele care Vă limitează în primul rînd accesul la datele produse de BNS? 

  

preţul de procurare 
a publicaţiilor 

BNS 
procedura de obţinere a 

informaţiei solicitate 
lipsa unor informaţii 

statistice pe sit-ul BNS alte cauze NR 
funcţionar al APL 20,0% 22,9% 28,6%  28,6% 

funcţionar al APC 15,8% 23,7% 31,6% 2,6% 26,3% 

om de afaceri 42,9% 14,3% 42,9%   

angajat in întreprindere privata 11,1% 33,3% 38,9%  16,7% 

angajat in întreprindere publica 17,1% 22,9% 20,0% 8,6% 31,4% 

angajat in instituţie medicala 33,3% 33,3% 8,3%  25,0% 

angajat firma de construcţii 16,7% 50,0% 33,3%   

angajat instituţie 
bancara/financiara  16,7% 50,0%  33,3% 

angajat ONG 18,8% 12,5% 31,3% 3,1% 34,4% 

angajat mass-media 20,0% 26,7%   53,3% 

angajat instituţie de cercetare 18,8% 12,5% 56,3% 6,3% 6,3% 

angajat instituţie de învăţămînt 
superior 18,2% 13,6% 50,0% 4,5% 13,6% 

angajat instituţie internaţionala si 
externa  50,0% 50,0%   

student/masterand/doctorand 20,0% 20,0% 60,0%   

alta categorie  33,3% 66,7%   
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Tabel 14 

Cum apreciaţi coerenţa datelor statistice din diferite 
domenii? 

  
foarte 

rău rău satisfăcător bine 
fără 

opinie/NR 
funcţionar al APL  5,7% 45,7% 28,6%  

funcţionar al APC  2,6% 55,3% 23,7%  

om de afaceri  14,3% 57,1% 14,3%  

angajat in întreprindere privata 5,6%  27,8% 38,9%  

angajat in întreprindere publica  5,7% 57,1% 8,6%  

angajat in instituţie medicala  8,3% 50,0% 8,3%  

angajat firma de construcţii   66,7% 33,3%  

angajat instituţie bancara/financiara   66,7% 16,7%  

angajat ONG  6,3% 43,8% 21,9%  

angajat mass-media   60,0% 26,7%  

angajat instituţie de cercetare  12,5% 62,5% 6,3% 6,3% 

angajat instituţie de învăţămînt superior  4,5% 40,9% 40,9%  

angajat instituţie internaţionala si externa   50,0% 50,0%  

student/masterand/doctorand  20,0% 20,0% 60,0%  

alta categorie   66,7%   

 
 
Tabel 15 

Credeţi că este nevoie de un program de instruire 
privind domeniile de aplicare şi modul de utilizare a 

datelor statistice? 

  da nu nu ştiu NR 
funcţionar al APL 57,1% 17,1% 11,4% 14,3% 

funcţionar al APC 47,4% 28,9% 15,8% 7,9% 

om de afaceri  28,6% 57,1% 14,3% 

angajat in întreprindere privata 38,9% 27,8% 22,2% 11,1% 

angajat in întreprindere publica 57,1% 17,1% 17,1% 8,6% 

angajat in instituţie medicala 41,7%  33,3% 25,0% 

angajat firma de construcţii 33,3% 50,0% 16,7%  

angajat instituţie bancara/financiara 50,0% 33,3% 16,7%  

angajat ONG 46,9% 25,0% 15,6% 12,5% 

angajat mass-media 60,0% 6,7% 26,7% 6,7% 

angajat instituţie de cercetare 50,0% 18,8% 31,3%  

angajat instituţie de învăţămînt superior 54,5% 22,7% 13,6% 9,1% 

angajat instituţie internaţionala si externa 50,0%  50,0%  

student/masterand/doctorand 60,0% 20,0% 20,0%  

alta categorie 100,0%    
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Corelaţia unor întrebări conform domeniilor de indicatori utilizaţi de respondenţi în activitatea lor: 
 
Tabel 16 

La ce surse apelaţi în primul rînd pentru a obţine datele statistice de care aveţi nevoie? 
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conturi naţionale 13,8% 40,0% 33,8% 1,5% 1,5%  4,6%  1,5% 1,5% 1,5%  

preţuri 20,4% 36,1% 25,0% 1,9% 6,5%  5,6% 1,9%  0,9% 1,9%  

finanţe 18,7% 33,0% 29,7% 2,2% 5,5%  8,8% 1,1%  1,1%   

agricultura 19,7% 50,8% 18,0% 4,9%   3,3% 1,6%  1,6%   

industrie 21,5% 49,2% 18,5% 3,1%   4,6%   1,5%  1,5% 

energetica 21,1% 44,7% 21,1% 2,6% 2,6%  2,6% 2,6%  2,6%   

investiţii 23,1% 47,4% 15,4% 2,6%   5,1% 1,3%  1,3% 1,3% 2,6% 

construcţii 22,0% 50,0% 12,0% 6,0% 2,0%     2,0%  6,0% 
transport 22,9% 43,8% 16,7% 4,2%   6,3% 2,1%  2,1%  2,1% 

turism 22,6% 41,9% 22,6%  3,2%  3,2%   3,2%  3,2% 

IT 17,8% 22,2% 28,9% 6,7% 8,9%  8,9% 2,2%  2,2% 2,2%  

comerţ exterior 19,0% 43,1% 27,6% 3,4% 1,7%  1,7%   1,7%  1,7% 

comerţ interior 20,7% 46,6% 20,7% 5,2%   3,4%   1,7%  1,7% 

forţă de muncă şi şomaj 24,2% 48,4% 11,0% 2,2% 3,3% 1,1% 5,5%   1,1% 2,2% 1,1% 

condiţii si nivel de trai 21,3% 37,1% 19,1% 3,4% 6,7% 1,1% 6,7%  1,1% 1,1% 1,1% 1,1% 

demografie 17,0% 37,7% 18,9% 6,6% 4,7% 0,9% 8,5% 0,9% 0,9% 0,9% 1,9% 0,9% 
medicina 15,4% 33,8% 18,5% 4,6% 1,5% 1,5% 18,5%   1,5% 3,1% 1,5% 
învăţămînt, ştiinţa 25,0% 37,5% 15,3% 4,2% 5,6% 1,4% 5,6%   1,4% 2,8% 1,4% 

mediu înconjurător 23,4% 29,8% 27,7% 2,1% 4,3%  8,5%   2,1%  2,1% 

statistica regionala/locala 19,7% 37,9% 18,2% 3,0% 3,0% 1,5% 10,6% 1,5%  1,5% 3,0%  
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statistica internaţională 14,7% 42,6% 23,5% 1,5% 4,4% 1,5% 8,8%   1,5% 1,5%  

altceva 12,5% 50,0% 18,8% 6,3%   12,5%      
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Tabel 17 

Cît de uşor sînt de găsit datele statistice produse de BNS. necesare activităţii Dvs.? 

  foarte greu greu nici greu, nici uşor uşor foarte uşor 
fără 

opinie/NR 
conturi naţionale  4,6% 58,5% 27,7% 6,2% 3,1% 

preţuri 1,9% 12,0% 50,9% 26,9% 6,5% 1,9% 

finanţe  9,9% 53,8% 25,3% 6,6% 4,4% 

agricultura  14,8% 42,6% 31,1% 8,2% 3,3% 

industrie  16,9% 43,1% 29,2% 7,7% 3,1% 

energetica 2,6% 13,2% 52,6% 26,3% 2,6% 2,6% 

investiţii 1,3% 9,0% 50,0% 28,2% 7,7% 3,8% 

construcţii 2,0% 14,0% 46,0% 30,0% 6,0% 2,0% 

transport  16,7% 43,8% 31,3% 6,3% 2,1% 

turism  9,7% 38,7% 41,9% 6,5% 3,2% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale  11,1% 51,1% 28,9% 4,4% 4,4% 

comerţ exterior 1,7% 3,4% 50,0% 32,8% 6,9% 5,2% 

comerţ interior 1,7% 10,3% 46,6% 32,8% 6,9% 1,7% 

forţă de muncă şi şomaj  13,2% 44,0% 30,8% 7,7% 4,4% 

condiţii si nivel de trai  11,2% 49,4% 27,0% 9,0% 3,4% 

demografie 0,9% 10,4% 47,2% 30,2% 6,6% 4,7% 

medicina 1,5% 13,8% 32,3% 38,5% 6,2% 7,7% 

învăţămînt, ştiinţa  16,7% 37,5% 31,9% 11,1% 2,8% 

mediu înconjurător 4,3% 10,6% 44,7% 29,8% 4,3% 6,4% 

statistica regionala/locala 1,5% 10,6% 48,5% 31,8% 4,5% 3,0% 

statistica internaţională  7,4% 44,1% 38,2% 5,9% 4,4% 

altceva 6,3% 12,5% 37,5% 31,3% 12,5%  
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Tabel 18 

Cînd aţi apelat ultima oară la datele statistice ale BNS? 

  
saptamina 

trecuta luna trecuta 
trimestrul 

trecut anul trecut 
mai mult de 

un an 
nici o data nu 

am apelat NR 
conturi naţionale 50,8% 29,2% 9,2% 7,7% 1,5%  1,5% 

preţuri 48,1% 32,4% 13,0% 4,6% 1,9%   

finanţe 47,3% 36,3% 9,9% 4,4%  1,1% 1,1% 

agricultura 50,8% 37,7% 8,2% 1,6% 1,6%   

industrie 49,2% 36,9% 9,2% 3,1% 1,5%   

energetica 52,6% 31,6% 10,5% 2,6%  2,6%  

investiţii 55,1% 29,5% 11,5% 2,6%   1,3% 

construcţii 52,0% 36,0% 10,0% 2,0%    

transport 54,2% 33,3% 12,5%     

turism 64,5% 19,4% 16,1%     

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 48,9% 31,1% 15,6% 4,4%    

comerţ exterior 48,3% 32,8% 15,5% 1,7%   1,7% 

comerţ interior 44,8% 32,8% 19,0% 3,4%    

forţă de muncă şi şomaj 48,4% 34,1% 12,1% 4,4%  1,1%  

condiţii si nivel de trai 48,3% 29,2% 15,7% 4,5% 1,1% 1,1%  

demografie 43,4% 30,2% 17,0% 6,6% 0,9% 0,9% 0,9% 

medicina 47,7% 26,2% 13,8% 6,2% 3,1% 1,5% 1,5% 

învăţămînt, ştiinţa 48,6% 25,0% 18,1% 5,6% 1,4% 1,4%  

mediu înconjurător 51,1% 23,4% 14,9% 4,3% 4,3%  2,1% 

statistica regionala/locala 53,0% 33,3% 12,1% 1,5%    

statistica internaţională 54,4% 33,8% 5,9% 1,5% 1,5% 1,5% 1,5% 

altceva 25,0% 31,3% 31,3% 6,3%  6,3%  
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Tabel 19 

Aţi recomanda colegilor DVS. să folosească datele statistice BNS? 

  nu 1 2 3 4 nu ştiu 6 7 8 9 da NR 
conturi naţionale           7,7% 6,2% 4,6% 21,5% 13,8% 44,6% 1,5% 

preţuri 3,7%     0,9% 0,9% 13,9% 3,7% 6,5% 18,5% 10,2% 41,7%   

finanţe 1,1%     1,1%   12,1% 3,3% 7,7% 26,4% 12,1% 34,1% 2,2% 

agricultura 1,6%       1,6% 11,5% 4,9% 4,9% 21,3% 11,5% 42,6%   

industrie 1,5%       1,5% 9,2% 4,6% 6,2% 24,6% 4,6% 47,7%   

energetica 7,9%         13,2%   2,6% 26,3% 10,5% 39,5%   

investiţii 2,6%   1,3%     9,0% 6,4% 7,7% 21,8% 11,5% 38,5% 1,3% 

construcţii 2,0%   2,0%     10,0% 8,0% 6,0% 24,0% 8,0% 40,0%   

transport 2,1%         12,5% 6,3% 4,2% 27,1% 4,2% 43,8%   

turism 3,2%         9,7% 3,2% 6,5% 16,1% 3,2% 58,1%   

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 2,2%         11,1% 4,4%   24,4% 6,7% 51,1%   

comerţ exterior           10,3% 3,4% 5,2% 34,5% 8,6% 36,2% 1,7% 

comerţ interior 1,7%         13,8% 3,4% 6,9% 25,9% 3,4% 44,8%   

forţă de muncă şi şomaj 2,2%         6,6% 6,6% 7,7% 19,8% 11,0% 45,1% 1,1% 

condiţii si nivel de trai 2,2%         9,0% 3,4% 5,6% 18,0% 9,0% 51,7% 1,1% 

demografie 0,9%         11,3% 5,7% 8,5% 18,9% 10,4% 42,5% 1,9% 

medicina   1,5%       10,8% 1,5% 7,7% 18,5% 9,2% 49,2% 1,5% 

învăţămînt, ştiinţa 1,4%         8,3% 5,6% 8,3% 15,3% 5,6% 54,2% 1,4% 

mediu înconjurător           19,1% 6,4% 2,1% 10,6% 10,6% 48,9% 2,1% 

statistica regionala/locala 1,5%         6,1% 7,6% 7,6% 18,2% 12,1% 45,5% 1,5% 

statistica internaţională           8,8% 5,9% 2,9% 19,1% 13,2% 48,5% 1,5% 

altceva 6,3%         6,3% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 25,0%   
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Tabel 20 

Ce formă de prezentare a datelor BNS utilizaţi îndeosebi? 

  tabele grafice/diagrame
rapoarte 
analitice 

note 
informative 

informaţii 
operative alt tip NR 

conturi naţionale 58,5% 1,5% 21,5% 9,2% 9,2%   

preţuri 55,6% 4,6% 23,1% 7,4% 8,3%  0,9% 

finanţe 58,2% 5,5% 20,9% 7,7% 6,6%  1,1% 

agricultura 54,1% 3,3% 23,0% 4,9% 13,1%  1,6% 

industrie 53,8%  24,6% 10,8% 10,8%   

energetica 52,6% 2,6% 21,1% 13,2% 7,9%  2,6% 

investiţii 60,3% 3,8% 19,2% 9,0% 7,7%   

construcţii 62,0%  22,0% 10,0% 6,0%   

transport 50,0% 6,3% 25,0% 8,3% 10,4%   

turism 48,4%  12,9% 22,6% 12,9%  3,2% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii 
poştale 

51,1% 2,2% 22,2% 15,6% 8,9%   

comerţ exterior 62,1% 1,7% 20,7% 6,9% 8,6%   

comerţ interior 53,4% 5,2% 20,7% 8,6% 12,1%   

forţă de muncă şi şomaj 56,0% 4,4% 16,5% 7,7% 13,2%  2,2% 

condiţii si nivel de trai 47,2% 5,6% 15,7% 14,6% 13,5%  3,4% 

demografie 50,9% 3,8% 17,9% 10,4% 13,2% 0,9% 2,8% 

medicina 53,8% 4,6% 16,9% 10,8% 10,8%  3,1% 

învăţămînt, ştiinţa 48,6% 8,3% 16,7% 9,7% 11,1%  5,6% 

mediu înconjurător 53,2% 4,3% 14,9% 8,5% 17,0%  2,1% 

statistica regionala/locala 47,0% 4,5% 24,2% 10,6% 12,1%  1,5% 

statistica internaţională 54,4% 4,4% 23,5% 10,3% 5,9%  1,5% 

altceva 31,3% 6,3% 25,0% 6,3% 18,8%  12,5% 
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Tabel 21 
Cît de satisfăcut sunteţi de forma de prezentare a datelor statistice ale BNS? 
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nesatisfăcut 1,6% 4,1% 4,8% 3,6% 4,9% 2,9% 2,7% 4,3% 4,7%  6,8% 

neutru 12,5% 14,4% 14,5% 17,9% 19,7% 17,1% 17,6% 19,1% 20,9% 37,9% 25,0% 

satisfăcut 70,3% 70,1% 68,7% 67,9% 63,9% 80,0% 70,3% 68,1% 67,4% 58,6% 59,1% 

foarte satisfăcut 12,5% 9,3% 10,8% 10,7% 11,5%  9,5% 8,5% 7,0% 3,4% 9,1% 

tabele 

fără opinie 3,1% 2,1% 1,2%         

nesatisfăcut 1,8% 2,4% 2,6% 2,2% 2,2%  3,3% 3,0%    

neutru 33,9% 30,5% 35,5% 40,0% 37,8% 37,5% 35,0% 39,4% 40,0% 50,0% 45,7% 

satisfăcut 48,2% 57,3% 55,3% 51,1% 51,1% 62,5% 51,7% 54,5% 54,3% 45,5% 40,0% 

foarte satisfăcut 8,9% 4,9% 3,9% 4,4% 6,7%  6,7% 3,0% 2,9% 4,5% 11,4% 

grafice/diagrame 

fără opinie 7,1% 4,9% 2,6% 2,2% 2,2%  3,3%  2,9%  2,9% 

nesatisfăcut 3,3% 5,7% 6,3% 11,8% 9,1% 6,5% 7,8% 11,6% 4,9% 7,4% 7,5% 

neutru 30,0% 31,8% 30,4% 31,4% 32,7% 38,7% 34,4% 34,9% 26,8% 33,3% 25,0% 

satisfăcut 56,7% 53,4% 53,2% 41,2% 49,1% 51,6% 48,4% 48,8% 53,7% 48,1% 55,0% 

foarte satisfăcut 8,3% 6,8% 6,3% 9,8% 7,3% 3,2% 6,3% 4,7% 7,3% 7,4% 7,5% 

rapoarte 
analitice 

fără opinie 1,7% 2,3% 3,8% 5,9% 1,8%  3,1%  7,3% 3,7% 5,0% 

nesatisfăcut  3,4% 3,9% 6,0% 5,7%  6,3% 7,3% 7,7% 4,0% 2,6% 

neutru 29,8% 31,8% 27,3% 36,0% 32,1% 37,9% 33,3% 36,6% 30,8% 32,0% 36,8% 

satisfăcut 64,9% 59,1% 58,4% 48,0% 52,8% 58,6% 52,4% 48,8% 51,3% 56,0% 52,6% 

foarte satisfăcut 3,5% 2,3% 7,8% 6,0% 7,5% 3,4% 4,8% 4,9% 5,1% 4,0% 5,3% 

note informative 

fără opinie 1,8% 3,4% 2,6% 4,0% 1,9%  3,2% 2,4% 5,1% 4,0% 2,6% 

nesatisfăcut 3,5% 3,5% 5,4% 4,1% 3,9%  6,6% 4,9% 7,5% 3,6% 2,6% 

neutru 29,8% 30,2% 28,4% 24,5% 27,5% 32,1% 32,8% 26,8% 25,0% 25,0% 34,2% 

satisfăcut 56,1% 57,0% 59,5% 55,1% 62,7% 64,3% 54,1% 61,0% 62,5% 60,7% 60,5% 

informaţii 
operative 

foarte satisfăcut 5,3% 5,8% 5,4% 10,2% 5,9% 3,6% 4,9% 4,9% 2,5% 3,6% 2,6% 
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fără opinie 5,3% 3,5% 1,4% 6,1%   1,6% 2,4% 2,5% 7,1%  
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Cît de satisfăcut sunteţi de forma de prezentare a datelor statistice ale BNS? 
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nesatisfăcut 1,8% 3,6% 4,8% 2,5% 5,2% 6,7% 6,2% 2,3% 3,4% 1,5% 7,7% 

neutru 14,0% 21,8% 16,7% 21,5% 18,6% 20,0% 18,5% 23,3% 27,1% 22,7% 7,7% 

satisfăcut 71,9% 65,5% 64,3% 58,2% 61,9% 60,0% 58,5% 67,4% 59,3% 57,6% 69,2% 

foarte satisfăcut 10,5% 7,3% 13,1% 15,2% 12,4% 13,3% 13,8% 7,0% 10,2% 15,2% 15,4% 

tabele 

fără opinie 1,8% 1,8% 1,2% 2,5% 2,1%  3,1%   3,0%  

nesatisfăcut   1,4%  2,4% 2,0% 1,8%  2,0% 1,9% 8,3% 

neutru 36,4% 43,9% 39,4% 37,1% 33,7% 36,7% 35,7% 40,6% 44,0% 39,6% 25,0% 

satisfăcut 54,5% 48,8% 49,3% 48,6% 50,6% 44,9% 48,2% 50,0% 44,0% 41,5% 58,3% 

foarte satisfăcut 6,8% 4,9% 5,6% 8,6% 7,2% 12,2% 8,9% 6,3% 8,0% 9,4%  

grafice/diagrame 

fără opinie 2,3% 2,4% 4,2% 5,7% 6,0% 4,1% 5,4% 3,1% 2,0% 7,5% 8,3% 

nesatisfăcut 4,0% 6,3% 7,8% 6,8% 7,6% 3,6% 8,8% 13,5% 7,0% 6,7% 8,3% 

neutru 32,0% 31,3% 31,2% 32,4% 28,3% 29,1% 26,3% 27,0% 24,6% 25,0% 33,3% 

satisfăcut 54,0% 56,3% 51,9% 50,0% 52,2% 52,7% 54,4% 51,4% 54,4% 55,0% 50,0% 

foarte satisfăcut 10,0% 6,3% 3,9% 5,4% 5,4% 9,1% 7,0% 2,7% 7,0% 11,7% 8,3% 

rapoarte 
analitice 

fără opinie   5,2% 5,4% 6,5% 5,5% 3,5% 5,4% 7,0% 1,7%  

nesatisfăcut 2,0% 4,3% 5,3% 3,9% 6,0% 5,5% 5,2% 8,1% 3,8% 1,8% 15,4% 

neutru 32,0% 28,3% 34,2% 32,5% 31,3% 30,9% 32,8% 29,7% 30,8% 32,7% 30,8% 

satisfăcut 54,0% 54,3% 51,3% 54,5% 56,6% 56,4% 53,4% 56,8% 53,8% 50,9% 38,5% 

foarte satisfăcut 8,0% 8,7% 3,9% 3,9% 1,2% 3,6% 5,2%  5,8% 7,3% 7,7% 

note informative 

fără opinie 4,0% 4,3% 5,3% 5,2% 4,8% 3,6% 3,4% 5,4% 5,8% 7,3% 7,7% 

nesatisfăcut 2,2% 4,5% 4,1% 5,1% 7,2% 7,3% 5,3% 10,8% 5,7% 5,6% 16,7% 

neutru 30,4% 27,3% 32,4% 32,1% 30,1% 27,3% 31,6% 18,9% 34,0% 31,5% 41,7% 

informaţii 
operative 

satisfăcut 58,7% 61,4% 55,4% 55,1% 53,0% 52,7% 52,6% 59,5% 54,7% 50,0% 33,3% 
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foarte satisfăcut 6,5% 4,5% 2,7% 3,8% 4,8% 5,5% 5,3% 5,4% 1,9% 5,6%  

fără opinie 2,2% 2,3% 5,4% 3,8% 4,8% 7,3% 5,3% 5,4% 3,8% 7,4% 8,3% 

Tabel 22 
În ce mod preferaţi să obţineţi datele statistice produse de BNS? 

  
prin intermediul 

paginii web a BNS 
pe suport de 

hîrtie pe CD 
mie 

totuna nu ştiu altceva NR 
conturi naţionale 90,8% 52,3% 20,0% 4,6%  6,2%  

preţuri 79,6% 48,1% 21,3% 5,6%  6,5% 1,9% 

finanţe 85,7% 51,6% 22,0% 4,4%  4,4% 1,1% 

agricultura 72,1% 54,1% 21,3% 9,8%  4,9% 3,3% 

industrie 73,8% 60,0% 15,4% 10,8%  6,2%  

energetica 71,1% 55,3% 23,7% 13,2%  7,9%  

investiţii 71,8% 46,2% 24,4% 9,0%  7,7% 2,6% 

construcţii 74,0% 56,0% 16,0% 14,0%  12,0%  

transport 72,9% 47,9% 20,8% 12,5%  8,3%  

turism 83,9% 41,9% 25,8% 6,5%  9,7% 3,2% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 86,7% 53,3% 24,4% 4,4%  4,4%  

comerţ exterior 79,3% 55,2% 22,4% 8,6%  6,9% 1,7% 

comerţ interior 74,1% 53,4% 22,4% 10,3%  6,9%  

forţă de muncă şi şomaj 81,3% 57,1% 16,5% 7,7%  5,5%  

condiţii si nivel de trai 83,1% 60,7% 15,7% 4,5%  6,7% 1,1% 

demografie 80,2% 56,6% 19,8% 5,7%  5,7% 1,9% 

medicina 81,5% 58,5% 20,0% 6,2%  4,6% 1,5% 

învăţămînt, ştiinţa 86,1% 55,6% 13,9% 2,8%  4,2% 2,8% 

mediu înconjurător 80,9% 57,4% 25,5% 2,1%  4,3% 4,3% 

statistica regionala/locala 81,8% 57,6% 21,2% 6,1%  3,0% 3,0% 

statistica internaţională 89,7% 54,4% 23,5% 4,4%  5,9% 2,9% 

altceva 93,8% 50,0% 6,3%   6,3% 6,3% 
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Tabel 23 
Cit de importante sînt pentru Dvs. explicaţiile metodologice la 

datele publicate de BNS? 

  
foarte 

importante importante 
rareori 

importante 
deloc 

importante NR 
conturi naţionale 36,9% 46,2% 13,8% 3,1%  

preţuri 29,6% 47,2% 20,4% 1,9% 0,9% 

finanţe 34,1% 48,4% 15,4% 1,1% 1,1% 

agricultura 32,8% 50,8% 11,5% 3,3% 1,6% 

industrie 32,3% 47,7% 16,9% 3,1%  

energetica 26,3% 47,4% 21,1% 2,6% 2,6% 

investiţii 33,3% 47,4% 15,4% 2,6% 1,3% 

construcţii 30,0% 46,0% 18,0% 4,0% 2,0% 

transport 27,1% 52,1% 14,6% 4,2% 2,1% 

turism 25,8% 41,9% 22,6% 6,5% 3,2% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 33,3% 46,7% 15,6% 4,4%  

comerţ exterior 27,6% 56,9% 12,1% 3,4%  

comerţ interior 27,6% 51,7% 15,5% 3,4% 1,7% 

forţă de muncă şi şomaj 35,2% 48,4% 13,2% 2,2% 1,1% 

condiţii si nivel de trai 37,1% 42,7% 15,7% 2,2% 2,2% 

demografie 31,1% 49,1% 17,0% 0,9% 1,9% 

medicina 29,2% 52,3% 13,8% 1,5% 3,1% 

învăţămînt, ştiinţa 34,7% 44,4% 13,9% 1,4% 5,6% 

mediu înconjurător 34,0% 46,8% 12,8% 2,1% 4,3% 

statistica regionala/locala 34,8% 47,0% 15,2%  3,0% 

statistica internaţională 39,7% 45,6% 11,8% 1,5% 1,5% 

altceva 31,3% 50,0% 12,5%  6,3% 
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Tabel 24 
Sînteţi satisfăcut de explicaţiile metodologice la 

datele statistice ale BNS? 

  
deloc 

satisfăcut satisfăcut 
foarte 

satisfăcut 
fără 

opinie/NR 
conturi naţionale 6,2% 83,1% 3,1% 7,7% 

preţuri 9,3% 71,3% 1,9% 17,6% 

finanţe 14,3% 75,8% 2,2% 7,7% 

agricultura 14,8% 68,9% 3,3% 13,1% 

industrie 16,9% 69,2% 3,1% 10,8% 

energetica 10,5% 71,1%  18,4% 

investiţii 14,1% 73,1% 1,3% 11,5% 

construcţii 14,0% 70,0%  16,0% 

transport 18,8% 68,8%  12,5% 

turism 9,7% 67,7%  22,6% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 8,9% 75,6% 2,2% 13,3% 

comerţ exterior 6,9% 81,0% 3,4% 8,6% 

comerţ interior 13,8% 69,0% 1,7% 15,5% 

forţă de muncă şi şomaj 14,3% 72,5% 1,1% 12,1% 

condiţii si nivel de trai 10,1% 69,7% 1,1% 19,1% 

demografie 10,4% 70,8% 0,9% 17,9% 

medicina 9,2% 70,8% 3,1% 16,9% 

învăţămînt, ştiinţa 6,9% 73,6% 2,8% 16,7% 

mediu înconjurător 10,6% 70,2% 2,1% 17,0% 

statistica regionala/locala 10,6% 75,8% 1,5% 12,1% 

statistica internaţională 8,8% 79,4% 2,9% 8,8% 

altceva 31,3% 62,5%  6,3% 
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Tabel 25 

În ce măsură aveţi încredere în datele statistice difuzate de BNS? 

  

sînt încrezut în 
datele 

statistice 

sînt sceptic în 
privinţa datelor 

BNS 

sînt sceptic privind 
datele statistice în unele 

domenii 
nu mă pot 
pronunţa NR 

conturi naţionale 36,9% 33,8% 15,4% 12,3% 1,5% 

preţuri 32,4% 38,9% 16,7% 10,2% 1,9% 

finanţe 35,2% 31,9% 20,9% 9,9% 2,2% 

agricultura 45,9% 32,8% 11,5% 6,6% 3,3% 

industrie 46,2% 35,4% 13,8% 4,6%  

energetica 36,8% 36,8% 18,4% 5,3% 2,6% 

investiţii 34,6% 37,2% 17,9% 7,7% 2,6% 

construcţii 44,0% 32,0% 16,0% 6,0% 2,0% 

transport 45,8% 27,1% 16,7% 8,3% 2,1% 

turism 54,8% 22,6% 16,1% 3,2% 3,2% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 40,0% 37,8% 13,3% 6,7% 2,2% 

comerţ exterior 36,2% 32,8% 19,0% 12,1%  

comerţ interior 43,1% 32,8% 12,1% 10,3% 1,7% 

forţă de muncă şi şomaj 39,6% 27,5% 22,0% 9,9% 1,1% 

condiţii si nivel de trai 41,6% 29,2% 18,0% 9,0% 2,2% 

demografie 42,5% 25,5% 18,9% 10,4% 2,8% 

medicina 47,7% 16,9% 20,0% 12,3% 3,1% 

învăţămînt, ştiinţa 40,3% 27,8% 20,8% 5,6% 5,6% 

mediu înconjurător 42,6% 34,0% 12,8% 4,3% 6,4% 

statistica regionala/locala 43,9% 22,7% 21,2% 7,6% 4,5% 

statistica internaţională 47,1% 29,4% 16,2% 4,4% 2,9% 

altceva 37,5% 25,0% 25,0% 6,3% 6,3% 
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Tabel 26 

Cum sînt reflectate schimbările social-economice care se produc în RM în 
datele statistice elaborate şi difuzate de BNS? 

  foarte rău rău satisfăcător bine foarte bine 
fără 

opinie/NR 
conturi naţionale  7,7% 63,1% 21,5%  7,7% 

preţuri 0,9% 12,0% 59,3% 19,4%  8,3% 

finanţe  12,1% 58,2% 18,7%  11,0% 

agricultura  9,8% 57,4% 21,3%  11,5% 

industrie  16,9% 56,9% 15,4%  10,8% 

energetica 2,6% 18,4% 60,5% 13,2%  5,3% 

investiţii  14,1% 59,0% 16,7%  10,3% 

construcţii  16,0% 60,0% 12,0%  12,0% 

transport  16,7% 54,2% 16,7%  12,5% 

turism 3,2% 12,9% 48,4% 16,1%  19,4% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale  17,8% 48,9% 20,0%  13,3% 

comerţ exterior  13,8% 55,2% 22,4%  8,6% 

comerţ interior  19,0% 51,7% 17,2%  12,1% 

forţă de muncă şi şomaj 1,1% 13,2% 59,3% 15,4% 1,1% 9,9% 

condiţii si nivel de trai 1,1% 13,5% 56,2% 19,1%  10,1% 

demografie  12,3% 58,5% 13,2% 1,9% 14,2% 

medicina  15,4% 49,2% 20,0% 1,5% 13,8% 

învăţămînt, ştiinţa 1,4% 12,5% 54,2% 19,4% 1,4% 11,1% 

mediu înconjurător  17,0% 53,2% 19,1% 2,1% 8,5% 

statistica regionala/locala  13,6% 50,0% 19,7% 1,5% 15,2% 

statistica internaţională  13,2% 57,4% 20,6%  8,8% 

altceva 6,3%  62,5% 18,8%  12,5% 
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Tabel 27 
Credeţi că este nevoie de un program de 
instruire privind domeniile de aplicare şi 

modul de utilizare a datelor statistice? 
  da nu nu ştiu NR 
conturi naţionale 50,8% 23,1% 21,5% 4,6% 

preţuri 49,1% 28,7% 18,5% 3,7% 

finanţe 53,8% 25,3% 16,5% 4,4% 

agricultura 50,8% 24,6% 18,0% 6,6% 

industrie 47,7% 21,5% 21,5% 9,2% 

energetica 55,3% 13,2% 23,7% 7,9% 

investiţii 53,8% 23,1% 16,7% 6,4% 

construcţii 56,0% 16,0% 18,0% 10,0% 

transport 50,0% 25,0% 16,7% 8,3% 

turism 51,6% 12,9% 25,8% 9,7% 

tehnologii informaţionale, 
telecomunicaţii, servicii poştale 57,8% 13,3% 24,4% 4,4% 

comerţ exterior 43,1% 34,5% 19,0% 3,4% 

comerţ interior 48,3% 24,1% 19,0% 8,6% 

forţă de muncă şi şomaj 51,6% 23,1% 19,8% 5,5% 

condiţii si nivel de trai 57,3% 20,2% 18,0% 4,5% 

demografie 50,0% 17,9% 23,6% 8,5% 

medicina 60,0% 13,8% 18,5% 7,7% 

învăţămînt, ştiinţa 59,7% 18,1% 15,3% 6,9% 

mediu înconjurător 70,2% 4,3% 23,4% 2,1% 

statistica regionala/locala 65,2% 16,7% 15,2% 3,0% 

statistica internaţională 55,9% 26,5% 16,2% 1,5% 

altceva 43,8% 25,0% 18,8% 12,5% 

 
 
 


